Deklaracja dostępności
Deklaracja dostępności GOK w Chlewiskach ( bip.chlewiska.pl )
Gminny Ośrodek Kultury w Chlewiskach  zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony (zakładki) internetowej zgodnie z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej BIP  GOK- jednostki organizacyjnej Gminy Chlewiska.
Data publikacji strony internetowej: 2003-08-25
Data ostatniej istotnej aktualizacji: 2020-09-08
Status pod względem zgodności z ustawą
Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych z powodu niezgodności lub wyłączeń wymienionych poniżej.
Treści niedostępne:
-nie wszystkie grafiki są opatrzone tekstem alternatywnym,
- brak informacji w języku migowym.
Wyłączenia
Dokumenty tekstowe mogą nie zawierać tagów oraz zawierać nieopisane elementy graficzne, ponieważ były opublikowane przed wejściem w życie ustawy o dostępności cyfrowej lub pochodzą ze źródeł zewnętrznych, 

zdjęcia i grafiki osadzone w treści dokumentu mogą zawierać niepoprawne opisy, ponieważ były opublikowane przed wejściem w życie ustawy o dostępności cyfrowej,
tabele osadzone w treści dokumentu mogą nie posiadać nagłówków oraz opisów kolumn i wierszy, ponieważ były opublikowane przed wejściem w życie ustawy o dostępności cyfrowej,
elementy osadzone pochodzące od zewnętrznych dostawców, np. Google Maps, wyłączone są z obowiązku zapewniania dostępności.
Przygotowanie deklaracji w sprawie dostępności
Deklarację sporządzono dnia: 2021-03-08
Deklarację została ostatnio poddana przeglądowi i aktualizacji dnia: 2021-03-08
Deklarację sporządzono na podstawie samooceny.
Informacje zwrotne i dane kontaktowe
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt. Osobą kontaktową jest  Marta Guza-  emailgokchlewiska@interia.pl.  Kontaktować można się także dzwoniąc na numer telefonu 48 6287040.Tą samą drogą można składać wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej oraz składać żądania zapewnienia dostępności. 
Skargi i odwołania
Każdy ma prawo do wystąpienia z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub jakiegoś ich elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, na przykład przez odczytanie niedostępnego cyfrowo dokumentu, opisanie zawartości filmu bez audiodeskrypcji itp. Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie, o którą stronę internetową lub aplikację mobilną chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli osoba żądająca zgłasza potrzebę otrzymania informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, powinna także określić dogodny dla niej sposób przedstawienia tej informacji. Podmiot publiczny powinien zrealizować żądanie niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, podmiot publiczny niezwłocznie informuje o tym wnoszącego żądanie, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiące od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli zapewnienie dostępności cyfrowej nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji. W przypadku, gdy podmiot publiczny odmówi realizacji żądania zapewnienia dostępności lub alternatywnego sposobu dostępu do informacji, wnoszący żądanie możne złożyć skargę w sprawie zapewniana dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub elementu strony internetowej, lub aplikacji mobilnej. Po wyczerpaniu wskazanej wyżej procedury można także złożyć wniosek do Rzecznika Praw Obywatelskich.
Strona internetowa Rzecznika Praw Obywatelskich: https://www.rpo.gov.pl/
Dane teleadresowe podmiotu publicznego: 

Gminny Ośrodek Kultury w Chlewiskach
26 -510 Chlewiska
ul. Czachowskiego54/1
tel. 48 6287040 
e-mail: gokchlewiska@interia.pl
Dostępność architektoniczna
Gminny Ośrodek  Kultury w Chlewiskach ma 10 lokalizacji: Dom Kultury w Chlewiskach z Gminną Biblioteka Publiczną   i 9 świetlic wiejskich- w Pawłowie z filią GBP, Ostałowie, Ostałówku, Broniowie, Załawie, Woli Zagrodniej, Skłobach, Stefankowie, Hucie.
Budynek główny, siedziba GOK: Chlewiska, ul. Czachowskiego 54/1. W budynku mieści się Dom Kultury oraz Gminna Biblioteka Publiczna. Do budynku  prowadzi jedno wejście od strony południowej.  Wejście przystosowane jest dla osób poruszających się na wózku, podjazd znajduje się od strony północno-zachodniej. Budynek Gminnego Ośrodka Kultury w Chlewiskach  pozwala na dostęp osób niepełnosprawnych na wózkach inwalidzkich na poziomie parteru budynku, gdzie znajduje się biblioteka- oddział dla dzieci i dorosłych oraz czytelnia . Biura,  sala konferencyjna, sale do zajęć znajdują się piętrze. W budynku brak jest windy. Toalety nie są przystosowane dla niepełnosprawnych. Przed budynkiem znajduje się duży plac parkingowy, na którym nie wydzielone są miejsca dla niepełnosprawnych. Do budynku i wszystkich jego pomieszczeń można wejść z psem asystującym i psem przewodnikiem. W budynku nie ma głośników, systemu naprowadzającego dźwiękowo osoby niewidome i słabo widzące, nie ma dostępnego tłumacza migowego. W pozostałych budynkach, tj. w świetlicach w: Stefankowie, Ostałowie, Pawłowie, Hucie, Woli Zagrodniej podmiot zapewnia wolne od barier poziome  przestrzenie komunikacyjne. Łazienki są dostosowane do potrzeb niepełnosprawnych. W/w  budynkach są podjazdy dla niepełnosprawnych. Brak podjazdów w świetlicach w Skłobach, Załawie, Broniowie, Ostałówku.
W w/w budynkach świetlic GOK  nie ma oznaczeń  w alfabecie brajla ani kontrastowych lub w druku powiększonym dla osób niewidomych i słabowidzących. Nie ma również dostępnego tłumacza języka migowego. Brak parkingów przy budynkach świetlic w : Ostałówku, Załawie, Woli Zagrodniej. Przy pozostałych świetlicach są parkingi, ale nie posiadają wytyczonych miejsc parkingowych dla niepełnosprawnych.  W budynku Domu Kultury w Chlewiskach, w świetlicy w Pawłowie i w Skłobach brak rozwiązań architektonicznych, środków technicznych umożliwiających dostęp do wszystkich pomieszczeń (  na piętrze) osobom ze szczególnymi potrzebami. 
Informacje dodatkowe
Ułatwienia
Strona posiada następujące ułatwienia dla osób z niepełnosprawnościami:
    - wersję kontrastową,
 -   możliwość zmiany rozmiaru tekstu,
   - widoczny fokus,
   - wyróżnienie odnośników
Na stronie Internetowej można używać standardowych skrótów klawiaturowych przeglądarki
